SPRAWOZDANIE Z PRACY ZARZĄDU
 „KRÓLEWSKIEGO PONIDZIA” LOKALNEJ GRUPY DZIAŁANIA ZA ROK 2022

W 2022 roku Zarząd Stowarzyszenia „Królewskie Ponidzie” pracował w składzie:
1. Artur Cygan- Prezes
2. Małgorzata Donoch – Wiceprezes
3. Kazimierz Zdziebko- Członek Zarządu
4. Mirosław Rajtar- Członek Zarządu
5. Piotr Strach- Członek Zarządu
6. Anna Kafara- Członek Zarządu
7. Aneta Palmąka- Członek Zarządu
8. Stanisław Wcisło- Członek Zarządu
Zarząd w okresie sprawozdawczym obradował na sześciu posiedzeniach, podejmując 7 uchwał, decyzje o bieżącej działalności LGD. 
Na posiedzeniu w dniu 02.02.2022 r. Zarząd podjął: uchwałę nr 1/2022 w sprawie zmiany Harmonogramu planowanych naborów wniosków o udzielenie wsparcia na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność; uchwałę nr 2/2022 w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Naboru Wniosków nr 1/2022 przeprowadzonego w ramach wdrażania Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2014-2020 (infrastruktura).
W dniu 08.06.2022 r. Zarząd ustalił termin Walnego Zebrania Członków Królewskiego Ponidzia.
W dniu 05.07.2022 r. na posiedzeniu Zarząd podjął decyzje o opracowaniu Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2023-2027 przez pracowników Biura LGD Królewskie Ponidzie, powstała również grupa robocza składająca się z Członków Zarządu do konsultacji poszczególnych elementów nowej Strategii. Omówiono harmonogram planowanych spotkań konsultacyjnych na poszczególnych Gminach. 
Na posiedzeniu w dniu 04.10.2022 r. Zarząd uruchomił Procedurę aktualizacji Lokalnej Strategii Rozwoju w zakresie Procedury wyboru i oceny grantobiorców w ramach wdrażania Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2014-2020 Harmonogramu planowanych naborów wniosków o udzielenie wsparcia  na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność, Lokalnych Kryteriów Wyboru operacji w Konkursie Grantowym. 
W dniu 26.10.2022 r. Zarząd podjął: uchwałę nr 3/2022 w sprawie zmiany Harmonogramu planowanych naborów wniosków o udzielenie wsparcia na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność; uchwałę nr 4/2022 w sprawie Procedury wyboru i oceny grantobiorców w ramach wdrażania Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2014-2020; uchwałę nr 5/2022 w sprawie przyjęcia Lokalnych Kryteriów Wyboru operacji w ramach wdrażania Lokalnej Strategii Rozwoju  na lata 2014-2020; uchwałą nr 6/2022 w sprawie przyjęcia nowych członków. 
Na posiedzeniu Zarządu w dniu 29.12.2022 r. podjęto uchwałę: nr 7/2022 w sprawie zmiany Harmonogramu planowanych naborów wniosków o udzielenie wsparcia na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność

W 2022 r. ogłoszono jeden konkurs w zakresie podejmowania działalności gospodarczej.
W ramach naboru 1/2022 wpłynęło 32 wnioski, wybranych zostało 21 wniosków na pełną pulę 1 328 663,36 PLN. Utworzonych zostało 26 miejsc pracy. 
Złożono Wniosek o wsparcie przygotowawcze. 
W dniu 27.10.2022 r. pracownicy ŚBRR przeprowadzili czynności kontrolne dotyczące realizacji zapisów umowy ramowej (procedur konkursowych, planu komunikacji, monitoringu i ewaluacji, świadczonego doradztwa). 
Protokoły z przeprowadzonych kontroli na miejscu nie zawierają uwag ani zaleceń pokontrolnych.
